MRV EA X=X

— 8 & 3 B T —

FR-E700-22 kR

Q@ FERICEDZBTHRICDTHEELL LS,

O FERICEIBBEHILIIDHBER A, BT S
FTIE. BESSIVERFABRETHOLEVTLLEE L,

OIURGHEAEANIC T UL 2BEEBEORD 1. S
EERTIRNCEERSTEALCEREL T EZ L,

B4 A+ ht=41






MRV RA R ) —XDIEHEENEREAE

CDEVIE, BHONHEER A A M ESEVWETTEZEHUI EDZTEVET,

CDOFHEAZEIF. MRV RA X b2 —XDEFEPEEERN7ZHD T,

7z, AHEONHFEARA X FNERRSAEIE. —BHEBEAHICOVWTERLTHY., L2 THRICHEHT
HLIZE W,

ELE-FZODRFRRICONT

AN & B

ORTFEREERVTEELY ) EBEH TH-> TS,
(7y 770y 7IRREZICEA LT EEW) 0
Q7L —XDHBX vy THELBA THEALEVTEEL,
@751 T FEAREES #BATHERLAVTLEE L,
Q@ETFEMBEIEAIN FPF v M EBAEBNITHEPERL TS,

7L — X {TEEHHE
(1) BHERLEA
AT L—XABEEE. TL—FF51=27 - AEKD - TL—FhBRS LOBERD, S A
BEHT L — % CBBEHER L BET T,

Hi,
t =

&

—_—
EBREBEREICAND ERABICYT 2y M BEITNBZERBICY TRy MMIERBBICAK Y
Sh, AIENSR/DIE /N RICHS o TR 2N E T, WElAD A& ALY, IN2OAC L) B[ ENTRD IS

COWE| THEN B S WEEL £ T, ENTAZ T eEERLTHEBETVWET,



(2) =1% - A% - Xt

a. 7L —F0HiasE% b. 7L—F%514=ZJDEARE
TDEX 13mm
BR 2mm

EitE (FE 1mm)

fEFBRE 11mm

AN—FHL, TERES—Y X+ v 7P 07mmMULEDE Fv hEHEDE D ICHEDHD
0.7mm # A] &Ik D EBESH Al JL—F2 21— BE WTIL—F22—%2EEL
DOBICANTE v v 758 Fv hEBORILNEREETAR AN—FRYDFTLEIL,
FELTLEE W, ¥y 77 (RA) CELTXvy7%02
REEHIE 0.2 ~0.7mm TTo ~05mmIZFHEEL TLEI L,

c. FL—FFA4=Z2TDXH
TL—F54 I ERREIGEL S ROFIETRHL TS,

cJL—F%AN—-%EY, Ty bk

D3585,

ARV ERTL. TL—FPa—

ERYVIETT,

cTJL—XF14 T8 LLDHD

EXH]T B,

A D 3R O

¥ vy 7£0.2mm~0.5mmNDEEH

ICHREYT S (FREEICTREL
TLZEW) o

cHEDLIICKILM, Fy bE

WHODODIFTHN—FEBFIT B,
X vy TRIHHES. TL—FDO%
ZEAICERREVWHIEDRT 5,



& L EEE
TJL—%E—% 2.0kW-4P - 40kW-4P GT £—%

20

24 30

29 32

25

26 28

27

23

22

21

No. & & Tt % # BERUHEE
1 | E—275>T 1

2 | K=—RTYLY 6011UUC 1

3 | ARARILE M8 X 25 4

4 | NRER 8 4

5 | K—~RTYLY 630727 1

6 |A—% 1

7 | %— 7xX8x%X16 2

8 | A7—% 1

9 |ImFiE 1

10 | SW #F N/ M5 x 12 2

11 |PW. SWf+FR{ERAFRIL M5 X 12 1

12| SW #F~N/hxy M4 X 6 1

13| 7AHRIL K M8 1

14| R—~RT7YLYT 620677 1

15| KES 1

16| FL—%T34 v b 1

17 | EE &L 1 |FT 4@

18| 7L —F/1\% $135x%x8 4 |FT #3# 61.753kef
19| N2ES 8 3

20 | RANRMFRILE M8 X 55 3

21 | eI&hskl> 1 |FT 4@

22| TJL—*%354=27 ¢ 160 X 13 1 |FT#@

23| JL—*%2a— 1 |FT #@

24 | RAKRI b M8 X 40 3 | ¥vvTHRAEA

25| NXES 8 3

26| R"ASFvH M8 3

27| M= TRR 2.5M X 24T 1 [FT#@E

28| FM1=2JRRIE XHR 3.4kW 1 |[FTHE ¢ 9x¢p 50%x4.5 132MS 7L — L@
29 | EftES 3.4kW 1 |FT#Hi@ ¢ 9 132MS 7L —L#HiAE
30 | RAKRIb M8 X 25 1

31| TL—FH/N— 1

32 |PW. SW #+FRF7<AKRIL M5 X 8 3




2. & LBuRED
(1) PREDEE

OFELASIICLVWES (1 TFREEDSRR) 220, £ TICEAT,

QHICKF VA —AADMERL T EEThENT &, 0
ONRIETE B HERDD EVERLBAI T &,

Oh L. HEBRZIEEBHCIFEIPNTHLZ L,

R4 X MNDELEBERBOSEEICEFEL T, 7Y O—T&#KRZEY ., BESET7yv T %
WAL TEBE»REAKRE CEEZ LT AL,

(2) #E EDEE

@ AR BEICTW. ANy TUL T hT— X7 TEOMF I ERBL TL LS,
/o, ABICEMHIEODLIERL TS0,

@ FANT—IviE, HLUOIC L, RERE - #ERS - TALS—NWVICDEDT ) —X & E
L. TEICHMAATLEZZ L,

® HWIIEEDRS (2HEOEHES L TFHIRICH - 7HESR) BEEDOY— 7 —ERICELPVE
DEICHAILTTL SV, Y—T2EHSEVWEXFVYDO—FHICOARENG »HVY). HEIC
BAEDRIEDP ) TEHEL, FVYBPRBICKZIL LG EHICHAPRDLET,

@ FYr—20&8bE@EICIE. BHRABFLEDAIC. &EY—IL (AERAILAFYZ7101Y)
ZEZFHLTLEI L,
® HETBIC, THULAEGE LTV, EENEVHLPHERL TLEI L,



(3) BEmkUHE

Q@HAFRA X MDMEFAIVEFERHL TL 2T,

5 mEFR emAE NESMERt 5 mmERE
FBK# 1 JL RO460
& bR E 1 E A WX BEIEEBAIXILY—) | £ 1 @1 W E £
051¢
J4v0—-7 2 % 74 Y 0O— 7 g 1B’ L = B
H & ¥ v B Eo YINTF4 /vy TU—22 | B 1 [B £ %

3. RAXMKRETL— L4
THRICRLTWD, KfETL—LZEBETELTWBRIL I, WHAEBDBEIZEWTHED V).,
ELESOLAEY, LEWVWTLEZL,




4. BITEBEOFRTFTFRICONT

AN & B

OWffF v MEXNFTLoAY EMFIT TR, 0

HITERENE ¥V — FE—%2 (BITEEHE) (CLWTVEd, FDO3BZA 73 1 RBIEEE %
AuWEBHINT) - IBEOREBICTL—FFESHEMEAEDEBETT, B4HREBEE
DHABMRAT 74 LI AEZF WX VEREMAS > TRGHRE EDICEHEHFH S L
9,

O=tg - A% - T

AN & B

OUTEBREYEEF TIT o> TL LT,

Ot MEh EDIICE B A ERMIT T AL, 0 ®
@ v THBHEABATERLANT A&,

O 1= JOFEARE B A THMICERLEWVWT LSV,

a. ¥vy70m4% - 5% (FDO3B)

TL—F%HN—%iEF L. BEHDE Fry TP 1mmlUEDEZFICIEF Y HAN—FEBYMFH, TL—FD&E
AIENSK DDRBIICZAF TS —Y 1mm £ A FERD THET S, 2DEEDX vy &, TOMICEEDV EVWHIERT B,
h¥vv7&2AET %, TEHEE 0.4mm ~ 0.6mm (2T %,

b. F7L—%314 =2 TN

AN—FEFT Ly bERY, BEESK TL—%F14ZT8HLLVHDER AIENER D, N R EE) T B,
O, FIENERD. N2 ERT T B1%,



BEESHOERIMFEG. ¥+vv T2

0.4mm ~ 0.6mm IZAET 3,

c. 7L—xnm4% - /¥ (MD)

TJL—%AN—%1lF L. BEHDE
AIESKODBICZF TS —2 1mm & A
hx+vy 7ERET 3,

FIL Oy 7 LESE (REETEER)
HENIC1/2 ~3/4BERT, ChT&E
EFf+vv705mm~08mmiZH 3,

AN—EBUMI T Fv oy 7 - A8
B TL-—XOHEEE - 2O
REN L VHHEET B,

Fry 7P immBEoE=ICIEOY 7
Fv hERED B,

Ay o+ y befEDfFF. TL—Fh
N—FEBI)H 5, BREAN. X v
7 EEES - TL—FDOEEE -
ZOMICEED B VHIERT B,

RICKARMTRIL - &2H (FETEE)
FARCAY 7T TESCEDT,

GH. FFO4B I3 7L — XSRS 13 5
EBA, NXEDBERFICHHRTS
BEEDRBED S I NI HY X T
DTLHEWVWTLEE L,



d. FL—FF4 2 TOXMERE

TL—%hN—-%13EF L. BERELD
TW3dFy b9 L TEERE &3,

AIENERD. N%. EBETESDDIEICHEA,
BEWRICDOVWTWBARERMRIL %
1 é&A (REE) ARICEL TERY
i3,

KL A Oy 7 LbE (REEETRER)
HENIC1/2 ~3/4A&ERT, chTFE
EF vy 705mm~0.8mmiZh 3,

BEES D, AIBKLERTT, D&
ENXPEBLEVEDISEET B,

BEIERDOE V) 3. I8RO ICTFAT
ICHEBEDICFy bEFDMTT B,

Ay 7Fy befEDFF. TL—F%H
N—W)FF5, BREAN, X v
T-AEHES - TL-FOMEEE
ZOMBICEEDN L VWHERT B,

e. BITEEEIL %71 =2 JOFERRR
TL—%S1Z JDHFREREITROEY TY,

TL—*%3/4=>J%X#T%, GD
AlZFAmERRA LTV &

RARMHRI N EA (BEtEE) A6
ICAY733ETELEDT,

i = TDEX HRERERE {ERRE
FDO3B 4.0 mm 1.0 mm 3.0 mm
MDO 4 50 mm 1.5 mm 3.5 mm




¥vY—-KE—% FDO3B

No. % i B No. % i

1 Fy4o5—2x 1 16 ANhxY 2
2 RIL K 6 17 B 1
3 INXKES 6 18 Tya 1
4 K—xXTYL Y 1 19  H5—

5 H & 1 20 SAZL TR

6 E2¥V 1 21 JL—%354=>2%9

7 K= FTYL 5 1 22  EftARILb

8 E—4275>T 1 23  wAEEKD

9 RK—IRTYL T 1 24 Nz

10 [O—%— 1 25 HRESub

11 NTVY T HIN— 1 26 EBEE$#HD

12 RN FTYL s 1 27 av:: VAN

13 ZX57—% 1 28  ZXhyTYLY

14  KILk 4 29  JL—F%AH/IN—

15 NxEL 4 30 AR T UNREL)




¥v—FE—%— MDO04

% R &%k No. %z FR B No. % R EE

—_
N — O

Ay TYLy 1 14 O—%— 1 27 TL—%54=>9 1
¥y H5—2 1 15 HK—uA7Y>Ly 1 28 EffARILE 3
NAENMIE XY 1 16 KES 1 29 AEKD 1
FRARSTRIL b 7 17 XF5F—%— 1 30 /vx 1
R=IRTY L5 3 18 ALK 4 31 R’ENX 3
F2. 3¥Y% 1 19 NZES 4 32 EEHD 1
R—=IRTY LY 1 20 AhxY 2 33 Fvwb 7
N VB 1 21 BFE 1 34 ERAEETER 1
F4XYv 1 22 TJvyva 1 35 ARARMEXRY 1
£1¥Yy 1 23  BHKE 1 36 Ahxv 2
E—42—T75 Y 1 24  HI— 1 37 INxES 2
FTAIT—IL 1 25 FA TR 1 38 JL—FHhHN—- 1
ReIRTY L 5 1 26 RAbhyTULY 1




5. 724v0-7

AN & B

@71 VO— TOBKMTIHIEFICTDENTLEE L, CSD

(1) 74¥0—7DRT - 548

AN xE B

ORTF - SRIFEER TIT-> T AL, 0

@ TAVO-TOHEIrPhTVEVLSERL. ZRLTWSBHBER, 74 VYO—-ThELIEFT
- %&ZH L TLEE N,

@ 74¥0-7 74YO0-T70ORI LAEESR. KK LREESR. HRLESICERENE
WA SRR L TL &L,

® 74 v¥O-TEHEFTRBEROSEE LT LS,
MR | HEBEFAFTHINTIANSEICL T AL,

(2) 74v¥O—JOFEAERE

AN T& B

OFAEE#182 TOEAIMHEICLENTEE L, CS)

T4vYO0—-7d. FRLTHYETEHEMIRET T, UTOERKIPROAHER. 71v0O—
TEXHL TS,

® A=T1INOBICEVTER (T 1 F#RERLS) DBED10%L LEOFENIYIHTL T B

%

op

BEEORIIRIEDT % 2B A mE.
ES

@
® PILEBD. BLEThLAEBD, $L-BERY H355HE,



(3) 74¥O—7DOHIZDONT

AN & B

OB AEEBTL TS, 0

TAYO-TREEEICEEPPHLIERLIMTH Y FICHRBOMIIEKTI T,
WARMIIEMEIFCTH . BAKRASA X NOMESSE FEHAC SV,

® 7y 77097 EREFICEAL. 71V O0-TBAHETCOH-KWERTLERERI LT
5lZHT,

@ TAYRTLORNARMKRILE (M6X128) #EYHL., T1YVHERENT,

® NHEE - NHEY DIB4&. 74 75 > 7Rl &K1 X bAFL W4T, NHEL - NHECL D54,
IJATAYS—J&4 L. 74 VO-T &K1 X EELIHT,

@ FLLWTAYO-TICENERSIBWESICIEIET,

® TA4YO-TDHERE RTLDTA VERNMAMLEICIEDHIAAL, RARMFKRILEF (M6 X
120) EWY M3,

® T7AVO-TEFROBETOLA RHENPTT. RILEIPSHNEVE S ICHERLENY
SEXAHET, 7MY O-—TOFEHBHDIE LA (UFICEZEH) PERPSEENED
—EEEL, 71¥0-TOLhOEREELET,

@ 79770y TOAN—%H4L, B7AYO-TEHTAYO-TEANBZIET,

® TERFEZW-CYEMY. ERFURICEENBOHLERT B,

(4) 749¥O0—-7DLUCNhDELA
NHF R A4 X NEEREHERE D 92 "= U &S E(C L TLEE L,

(5) 74 v¥0O—-7 D&k

iz iz E-#H -2k 74 ¥ 0O— JEsE
NHEE1.0MRV. 1.5MRV
NHEY1.0MRV. 1.5MRV

NHEE2.0MRV. 2.8MRV
NHEY2.0MRV. 2.8MRV

m| 9—2.1—170m 6 X Fi (29) B#&

6m |12—2 1 —146m 6 X Fi (29) B#&

NHEE_ MRHV B B |
NHEY MRV 12m|12 -2 /1 —267m| 6XxFi (29) B#&
NHEL MRV B B |

NHECL_ MRV 6m| 9-4./2-30m 6 x Fi (29) B#&




L —IVigsRE S & (MRVRAL A )

(1) EE 210 7K1 X b

RMEEBIRERY) 3 TH BRIV b
(RAZXMNH=) IZTF1ZXER
HI—HA>TVWETDT. FEIC
[FEEDIBICEHLE TS,

OIFH100ENDEE (FB1X)
TARELAHZ7— (BE&12.5mm) %
2TAIRSENCH LT &L,

@181 25BDIHE (F2K)
FARARLAHT— WA D
BIRAEICANTLEE L,

@141 50ENHSE (FE3X)
FARALAHT—wmAI2K D
AIFRARANIC AN T &L,

(2) ELZATRAZK

EL 21 7K1 ZAMIDOWTHT X
BABT—IC&Y), EEICIFED
BICEDE TCRHBTEET,

@11 25MBENIHFE (BB4X)
TAREZAHT7— (BE&12.5mm) %
2TRRAMEICHE LT EE L,

@115 0ENIHE (BE5X)
FARELADT—E#MmAITKS D
BIARAEICANTL &,

4R

TAREVANT—

AR N H—

Fv bk
INTRES

1 (1001E]

\

| |
T

x

|

|

F2 [12518]

7 |

A A
%3 [1501g]

\

. |
|

x

|

|

R

FAREVANS—

RA RN H—
AV
INTRESE

F—

%5 [150M&]



6.

IN—Y 1) X B
EY500MRV. EY1.0 ~ 1.5MRV

No. m F Tt 4% | BMERUMmEZE [No wm H T &% ¥ | WERUEE
1| FL—%E—% |2.0kW-4P 1 31 FEmOY—IL 1
2 | RARMRILEN [M10 X 35 8 32| wma > —I 1
3 | NRES 10 8 33| MO > — b 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 34| ¥¥Hr—HN— |1T 1
5 | RANRMRILE |[M6 X 12 1 35| FMIWNLAX&I 174222254 | 1
6 | NRES 6 1 36| +FAMMNERT | M6 X 15 2
7 | 74V KRS L 3T 1 37| K—~7F7Y>% | 630522 1
8 | A — TC 25387 1 38| Xy Ty H62 1
9 | R—IRF7Y>J 601022 2 39| R—I~T71>J 620322 1
10| KfAT7L—L A |MRV (E—%M1) | 1 40| AARMHFILE  |MI0 X 35 6
11 |AE7L—4B  |MRV (¥1l) 1 41 | I2F1M¥TL—LE | ¢ 36 X 319 1
12| 7L—L¥+vT7 b | ¢ 36 X 318 3 42| x—7L—+h 32X 70X6 1
13| RARMKILE  |M12 X 30 6 43| RARI B M10 X 20 2
14| NRESR 12 6 44| INRES 10 2
15| FES 12 6 45| 74YER#MTL—L | MRV 1
16| 72y FALK EY-6 1 46 | TTERETL-LBAR | MRV 2
17| A= TC325028015 | 1 47 | 71YHERES 2.8MRV | ¢ 36 X 82L 1
181 ¥+ (EfE#) |(2.5M X 17T 1 48| HAREVETETL—b 1
19| R—I~RF7Y> T | 620527 1 49| RANMKILE |[M8 X 16 4
20| FES w1/2 1 50 | AAAMKRILE |M8 X 22 2
21 | EMABF YN [W1/2X20/12F | 1 51| N3 ES 8 6
22| gy ¢ 3%x25 1 52 | BB 774 b | MRV 2
23|2,3 ¥ 2K-B 44T/19T | 1 |[1.0t 53| AARMAFILE  |MI0 X 20 4
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |1.5t 54| INZES 10 4
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 1.0t 55| H#EE T >4 v b | MRV 2
24|4,5 ¥v 3T-A45T/16T | 1 |1.5t 56 | AANRMTARILE |M8 X 30 4
25| R—I~T1>J | 620522 1 57| INXES 8 4
26 | R—I~F7Y>J | 600722 1 58| <"B/F v b M8 4
27(6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1 59 | AAANMFKRILE |M8 X 20 4
28| ¥¥4—2 1T 1 60| /NRES 8 4
20| FMNTZY PT3/8 (7) 1

30| A1NTSY PT1/8 ($8) 2




EY1.0 ~ 1.5MRHV

N

No. m H Tt 4% | BMERUMmEE [No wm H T &% ¥ | WERUEE
1| FL—%E—% |2.0kW-4P 1 31 FEmOY—IL 1
2 | RARMKRILE [M10 X 35 8 32| wma > —I 1
3 | NRES 10 8 33| MO > — b 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 34| ¥¥Hr—2HN— |1T 1
5 | RANRMRILE |[M6 X 12 1 35| FMIWNLAXLI 174222254 | 1
6 | NRES 6 1 36| +FAMMNERT | M6 X 15 2
7 | 74V KRS L 3TH 1 37| K—~7F7Y>% | 630522 1
8 | A — TC 25387 1 38| AbyTIY H62 1
9 | R—IRF7Y>J 601022 2 39| K—IL~T> T 620322 1
10| KfAT7L—L A |MRV (E—%M1) | 1 40| AARMHFILE  |MI0 X 35 6
11| KE7L—LB  |MRV (Xvl) 1 41 | AR TIL—LE | ¢ 36 X 464 1
12| 7L—LY+v7 b | ¢ 36 X 558 3 42| x—7L—+h 32X 70X6 1
13| RARMKILE  |M12 X 30 6 43| RARI B M10 X 20 2
14| NRESR 12 6 44| INRES 10 2
15| FES 12 6 45| 74 viER#MTIL—L | EY-MRHV 1
16| 72y FALK EY-12 1 46 | TATERETV-LBAR | MRV 2
17| A= TC325028015 | 1 47 | T1YHERES 2.8MRV | ¢ 36 X 82L 1
181 ¥+ (EfE#) |(2.5M X 17T 1 48| HAREVEETL—b 1
19| R—I~RF7Y> T | 620527 1 49| RANMKILE |M8 X 16 4
20 | FES wi1/2 1 50| AARMFRILE | M8 X 22 2
21 | EMABF YN [W1/2X20/1>F | 1 51| N ES 8 6
22| gl ¢ 3%x25 1 52 | BB 774 b | MRV 2
23|2,3 ¥ 2K-B 44T/19T | 1 |[1.0t 53| AARMAFILE  |MI0 X 20 4
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |1.5t 54| INZES 10 4
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 1.0t 55| H#EE T >4 v b | MRV 2
24|4,5 ¥v 3T-A45T/16T | 1 |1.5t 56 | AANRMTARILE |M8 X 30 4
25| R—I~T1>J | 620522 1 57| INXES 8 4
26 | R—I~F7Y>J | 600722 1 58| <"B/F v b M8 4
27(6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1 59 | AAANMFKRILE |M8 X 20 4
28| ¥v 4o —2 1T 1 60| /NRES 8 4
20| FMNTZY PT3/8 (7) 1

30| A1NTSY PT1/8 ($8) 2




EY2.0 ~ 2.8MRV

No. m H Tt 4% ¥ BERCEZEZ [No m T &% ¥ | BERVHRE
1 | 7FL—%E—% |4.0kW-4P 1 32 EmOY - 1
2 | AR\EFRAFFEILE [M10 X 35 8 33 | #ma > —Jv 1
3 | INZES 10 8 34 | HEmO Y —IL 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 35| XY —XAH/N— 3T 1
5 | RBRMKEILL |[M6 X 12 1 36| AMTILRARI|17.4222254 | 2
6 | NRES 6 1 37 | +FERMI/NRY | M6 X 15 2
7 | 74V KRS L 3T 1 38| K—IAT7> 5 630522 1
8 | FA—i TC 25387 1 39| Ay TG H62 1
9 | K—IATYLT 601022 2 40| R—IL~XT1 > 620322 2
10| AFZ7L—L A |MRV (E—%fl) |1 41 | RERAMARILE [M10 X 35 6
11| A&tA7L—LB | MRV (1) 1 42| T354FTL—L8 | ¢ 36 X 319 1
12| 7L—L¥v7 b | ¢ 36 X 318 3 43| x—7L—+h 32X70%X6 1
13| RARMFKILE  |M12 X 30 6 44| RABFRIV B M10 X 20 2
14| NZES 12 6 45| N2 EE 10 2
15| FES 12 6 46| 71V ER#MTIL—L | MRV 1
16| 7&yFAb EY-6 1 47 | T1UEFHTV-LBAZ | MRV 2
17| A4 — TC325028015 | 1 48| T{VIEREY 2.8MRV | ¢ 36 X 82L 1
18 |1 ¥+ (EfEdh) |3T-B2.5M x 17T 1 49 | BREVEETL- b 1
19| K—IWRTFV > | 620522 1 50| AAARMAILE |[M8 X 16 4
20 | FEE wi1/2 1 51 | RANRMEILE |M8 X 22 2
21 |BRABFYN  [WI/2X20/12F | 1 52 | INZEES 8 6
22 | gl ¢ 3x%x25 1 53| fIEERAT 54y b | MRV 2
23|2,3 ¥¥ 2K-B 44T/19T | 1 |2.0t 54| AB/AMAFILE  |MI0 X 20 4
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |2.8t 55| INRESE 10 4
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 |2.0t 56| HEE TSy b | MRV 2
24|4,5 ¥¥ 3T-A 45T/16T | 1 |2.8t 57| RARMAEILL |M8 X 30 4
25| R—ILNTUL T 620527 1 58| INXES 8 4
26| K—IL~NT7Y> Y 600722 1 59| R"AEFv b M8 4
27(6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1 60| AARMFILE |M8 X 20 4
28(6,7 VE— ¥+ |3H 36T/12T 1 61| /NRES 8 4
29| ¥v4or—2 3T 1

30| F1IWNTSY PT3/8 (7) 1

31| FMNTS5 PT1/8 ($8) 2




EY2.0 ~ 2.8MRHV

No. m H T ¥ BEERCEZ [No m Tt % ¥ | BERVHEE
1 | 7FL—%E—% |4.0kW-4P 1 32 EmOY - 1
2 | AR\ERAFFEILE [M10 X 35 8 33 | #ma > —Jv 1
3 | NZES 10 8 34 | HEmO Y —Iu 1
4 | K—~TF7Y>5 |6011UUC 1 35| XY 4 —XAH/N— 3T 1
5 | RBRMKEILE |[M6 X 12 1 36| AMILRAZI|17.4222254 | 2
6 | NRES 6 1 37 | +FERMI/NRY | M6 X 15 2
7 | 74V KRS L 3TH 1 38| K—IAT7> 5 630522 1
8 | FA—i TC 25387 1 39| Ay TG H62 1
9 | K—IATYLT 601022 2 40| R—IL~XT1 > 620322 2
10| AFZ7L—L A |MRV (E—%fl) |1 4 | RAERMFAILE [M10 X 35 6
11| AEZL—LB  |MRV (FV) 1 42| A VERTL—LE | ¢ 36 X 464 1
12| 7L—LY+7h | ¢ 36 X 558 3 43| % —TL—+h 32X70X%X6 1
13| AARMAFEILE  |MI12 X 30 6 44| RABFRIV B M10 X 20 2
14| NZES 12 6 45| N2 EE 10 2
15| FES 12 6 46| T1YIER#MTL— L | EY-MRHV 1
16| 7&yFAb EY-12 1 47 | T1UEFHTV-LBAZ | MRV 2
17| A4 — TC325028015 | 1 48| TAVIEREY 2.8MRV | ¢ 36 X 82L 1
18 |1 ¥+ (EfEdh) |3T-BH25M X 17T | 1 49 | BREVEETL- b 1
19| K—IWRTFTV > | 620522 1 50| AARMFEILE M8 X 16 4
20 | FES wi1/2 1 51 | RANRMEILE |M8 X 22 2
21 |BAABFYN  [WI/2X20/12F | 1 52 | INZEES 8 6
22 | gl ¢ 3%x25 1 53| fIEBERAT 54y b | MRV 2
23|2,3 ¥¥ 2K-B 44T/19T | 1 |2.0t 54| XARMFILE  |MIO X 20 4
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |2.8t 55| INRESE 10 4
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 |2.0t 56| HEE TSy b | MRV 2
24|4,5 ¥¥ 3T-A 45T/16T | 1 |2.8t 57| RARMAEILL |M8 X 30 4
25| R—ILNTUL T 620527 1 58| INXES 8 4
26| K—IL~NT7Y> Y 600722 1 59| R"AEFv b M8 4
27(6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1 60| AARMFILE |M8 X 20 4
28(6,7 VE— ¥+ |3H 36T/12T 1 61| /NRES 8 4
29| ¥v4or—2 3T 1

30| F1IWNTSY PT3/8 (7) 1

31| FMNTS5 PT1/8 ($8) 2




EE500MRV. EE1.0 ~ 1.5MRV

No. m F T | BMERUMmEZE [No wm H T & | BERVHEE
1| 7JL—%E—% |2.0kW-4P 1 30| F1NTS5Y PT1/8 (38) 2
2 | RARMKRILE [M10 X 35 8 31 |EmaY— 1
3 | NxES 10 8 32| #ma > —I 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 33| HemOs —iv 1
5 | RARMKILS |M6 X 12 1 34| ¥FX¥Hr—HN— 1T 1
6 | /NREER 6 1 35| AMIVLAARIL (174222254 | 1
7 | 74V KRS L 3T 1 36| +FAMMNERT | M6 X 15 2
8 | A — TC 25387 1 37| K—I~TF> 5 630522 1
9 | K—I~TYLT 601022 2 38| Ay TV H62 1
10| KfAT7L—L A |MRV (E—%M1) | 1 39| K—I~TF> T 620322 2
11| &E7L—LB  |MRV (¥vl) 1 40| AARMFILE  |MI0 X 35 6
12| 7L=LY %7 b ¢ 36 X 318 3 41 | FAREYZAhT—A| ¢ 48.6 X 5.1t-14| 2
13| RARMKILLE  |M12 X 30 6 42| 74XER#MTIL—L | MRV 1
14| NZES 12 6 43| MY ERHTL-LBAX | MRV 2
15| FES 12 6 44| TAVIEREY 2.8MRV | ¢ 36 X 82L 1
16| 7Ry FAZb EE-6 1 45| BRECEETL—b 1
17| A= TC325028015 | 1 46 | RARMEFEILE M8 X 16 4
18 |1 ¥v (GEfEdh) |2.5M x 17T 1 47 | RERfMHRILE  [M8 X 22 2
19| K—IRF7Y> 5 | 620522 1 48| INRESE 8 6
20| FES W1/2 1 49 | HIMBRMA T 57~ | MRV 2
21 | EMABF YN [W1/2X20/1>F | 1 50| AARMAFEILE  |MI0 X 20 4
22| gl ¢ 3x25 1 51 | INZES 10 4
23|2,3 ¥« 2K-B 44T/19T | 1 |1.0t 52| HH8&T 74 v b | MRV 2
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |1.5t 53| AARMFILE |M8 X 30 4
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 1.0t 54| NRES 8 4
24|4,5 ¥¥ 3T-A 45T/16T | 1 |1.5t 55| R"AF v b M8 4
25| K—IL~NTF7Y> Y 620522 1 56| AARMARILE  |M8 X 20 4
26| R—I~XT71)> 9 | 600722 1 57 | IN2EE 8 4
27(6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1

28| ¥v 4/ —2 1T 1

20| FMNTZY PT3/8 (7) 1




EE1.0 ~ 1.5MRHV

No. m H Tt 4% | BMERUMmEE [No wm H T &% ¥ | WERUEE
1| 7JL—%E—% |2.0kW-4P 1 30| F1NTSY PT1/8 (38) 2
2 | RARMKRILE [M10 X 35 8 31 |EmaY— 1
3 | NRES 10 8 32| #ma > —I 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 33| HEmas —i 1
5 | RARMKEILS |M6 X 12 1 34| ¥FY¥Hr—HN— 1T 1
6 | /NREER 6 1 35| AMIVLAARIL (174222254 | 1
7 | 74V KRS L 3TH 1 36| +FAMMNERT | M6 X 15 2
8 | A — TC 25387 1 37| K—I~TF> 5 630522 1
9 | K—I~TYLT 601022 2 38| Ay TV H62 1
10| KfAT7L—L A |MRV (E—%M1) | 1 39| K—I~TF> T 620322 1
11| &E7L—LB  |MRV (¥vl) 1 40 | AAAMFRILE  |M10 X 35 6
12| 7L—LY %7 b ¢ 36 X 558 3 M|\ TAAELANT—A| ¢ 48.6 X 5.1t-14| 1
13| RARMKILLE  |M12 X 30 6 42| F4REV2H5—B| ¢ 48.6 X 5.1t-60| 1
14| NZES 12 6 43| 71k 7L — L | EE-MRHV 1
15| FES 12 6 44| TATEREIV-LBAR | MRV 2
16| 72y FALK EE-12 1 45| 7K 28MRV | ¢ 36 X 82L 1
17| A= TC325028015 | 1 46 | HREVEETL—b 1
18 |1 ¥+ (EfEdh) |2.5M x 17T 1 47 | RERMHRILE  [M8 X 16 4
19| K—I~RTF7> 5 | 620522 1 48| RANMARILE | M8 X 22 2
20| FES wi1/2 1 49 | NRES 8 6
21 | EMABF YN [W1/2X20/1>F | 1 50 | fIHERMA 7755 b | MRV 2
22| gl ¢ 3x25 1 51 | RARMAILL [M10 X 20 4
23|2,3 ¥V 2K-B 44T/19T | 1 [1.0t 52| INRESE 10 4
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |1.5t 53| HE8& T >4 v b | MRV 2
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 1.0t 54| RARMEILL |M8 X 30 4
24|4,5 ¥¥ 3T-A 45T/16T | 1 |1.5t 55| INZES 8 4
25| K—IL~NTYL Y 620522 1 56| <"AF v b M8 4
26| K—IL~NT7Y> 5 600722 1 57 | AARMFILE |M8 X 20 4
27(6,7 ¥¥ 3H 36T/12T 1 58| INXES 8 4
28| ¥v 4o —2 1T 1

20| FMNTZY PT3/8 (7) 1




EE2.0 ~ 2.8MRV

No. m F Tt 4% | BMERUMmEZE [No wm H T & | BERVHEE
1| 7JL—%E—% |4.0kW-4P 1 30| F1NTS5Y PT3/8 (7) 1
2 | RARMKRILE [M10 X 35 8 3| F1NTST PT1/8 (R) 2
3 | NRES 10 8 32| FmO> - 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 33| #mas—iv 1
5 | RARMKEILS |M6 X 12 1 34 | HEmO Y — I 1
6 |NTER 6 1 35| ¥V —XAH/N— |3T 1
7 | 74V KRS L 3T 1 36| AMILZAZI |17.422.225.4 | 2
8 | A — TC 25387 1 37| +FEARMM/NERT | M6 X 15 2
9 | K—I~TYLT 601022 2 38| K—I~TF> 5 |63052Z 1
10| KfET7L—L A |MRV (E—%1) | 1 39| Ay TG H62 1
11| &E7ZL—LB  |MRV (¥v1l) 1 40| K=~ T 25 620322 2
12| TL—LY+vTh ¢ 36 X 318 3 41 | RBRMFARILE |M10 X 35 6
13| RARMKILE  |M12 X 30 6 42| F4RELANT—A| ¢ 48.6 X 5.1t-14| 2
14| NRESR 12 6 43| 74Y IR TL—L | MRV 1
15| FES 12 6 44| TATEREIL-LBAR | MRV 2
16| 7Ry FAZb EE-6 1 45| T{YIEREY 2.8MRV | ¢ 36 X 82L 1
17| A= TC325028015 | 1 46 | BREVETETL- b 1
181 v (Eit#h) |3T-B2.5M X 17T | 1 47 | RERfMHRILE M8 X 16 4
19| K—IW~RTFT > | 620522 1 48| RANMARILE | M8 X 22 2
20| FES w1/2 1 49| INZESE 8 6
21 | EMABF YN [W1/2X20/12>F | 1 50 | fIEERMA T 54y b | MRV 2
22| gl ¢ 3x25 1 51 | RARMSEILE  [M10 X 20 4
23|2,3 ¥+¥ 2K-B 44T/19T | 1 |2.0t 52| INRESE 10 4
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |2.8t 53| HE8& T >4 v b | MRV 2
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 |2.0t 54| RARMEILL |M8 X 30 4
24|4,5 ¥¥ 3T-A 45T/16T | 1 |2.8t 55| INZES 8 4
25| K—IL~NTYL Y 620522 1 56| <"AF v b M8 4
26| K—IL~NT7Y> 5 600722 1 57 | AARMFILE |M8 X 20 4
27(6,7 ¥¥ 3H 36T/12T 1 58| INXES 8 4
28(6,7 VE— ¥+ |3H 36T/12T 1

29| ¥v4—2 3T 1




EE2.0 ~ 2.8MRHV

No. m H T | BMERUMmEE [No wm H T & | BERVHE
1| 7JL—%E—% |4.0kW-4P 1 31| F1NTST PT1/8 (38) 2
2 | ARANRFFARILE [M10 X 35 8 32 |Emay - 1
3 | NxES 10 8 33| #ma > — I 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 34 | HEmOs - 1
5 | RARMKILS |M6 X 12 1 35| ¥¥ 44— HN—|3T 1
6 | /NREER 6 1 36| AMIVLAARI (174222254 | 2
7 | 74V KRS 3TH 1 37| +FEAMMNERT | M6 X 15 2
8 | A — TC 25387 1 38| K—IL~TF7> 4 630522 1
9 | K—I~TYLT 601022 2 39| Ay T H62 1
10| K7L —L A |MRV (E—%1) | 1 40| K=~ TV > 620322 2
11| KET7L—LB  |MRV (Xvl) 1 41 | RARMFAILE  [M10 X 35 6
12| 7L=LY %7 ¢ 36 X 558 3 42| F4REVAHT—A| ¢ 48.6 X 5.1t-14| 1
13| RARMKILLE  |M12 X 30 6 43| F4REV2H5—B| ¢ 48.6 X 5.1t-60| 1
14| NZES 12 6 44| 71K E#H 7L — L | EE-MRHV 1
15| FES 12 6 45| T{YEFHTL-LBAX | MRV 2
16| 7Ry FAZb EE-12 1 46| TAVIEREY 2.8MRV | ¢ 36 X 82L 1
17| A= TC325028015 | 1 47 | BERECEETL - 1
18 |1 ¥+ (EiE#h) |3T-BH25M X 17T| 1 48| AAARMAILE |M8 X 16 4
19| K—I~RF7> 5 | 620522 1 49| RANMARILE  |M8 X 22 2
20| FES w1/2 1 50| /NRES 8 6
21 | EMABF YN [W1/2X20/1>F | 1 51 | #IABWET 779 b | MRV 2
22| gl ¢ 3x25 1 52| RARMAILE  |MI0 X 20 4
23|2,3 ¥V 2K-B 44T/19T | 1 |2.0t 53| INXESE 10 4
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |2.8t 54| H#HET 54y b | MRV 2
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 |2.0t 55| RARMAEILL |M8 X 30 4
24|4,5 ¥v 3T-A 45T/16T | 1 |2.8t 56| /INRES 8 4
25| K—I~NTF7YL T 620522 1 57| R"AFv b M8 4
26| K—IL~NT7Y> 5 600722 1 58| AARMFILE |M8 X 20 4
27(6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1 59| INXES 8 4
28(6,7 VE— ¥+ |3H 36T/12T 1

29| ¥v4—2 3T 1

30| A1INTST PT3/8 (%) 1




EEL1.0 ~ 1.5MRV

No. m & Tt 4% ¥ WERUEZE [No m A T & B | WBERUEE
1| 7JL—%F—% |2.0kW-4P 1 31| EmOY— 1
2 | RARMFRILE [M10 X 35 8 32 | #ma s —Ib 1
3 | NxER 10 8 33| HmA s — 1
4 | R=n~x71>% |6011UUC 1 34| XX 75— HN— |1T 1
5 | RAANMKRILE |[M6 X 12 2 35| FMIVLRAZI|17.4222254 | 1
6 | NFEE 6 2 36 | +FEARMMNRT | M6 X 15 2
7 | 7A4YRIL LW3T 1 37| R—I~XT1)>% 630522 1
8 | FMI—IL TC 25387 1 38| XbhyT)YT H62 1
9 | R=—AXTY>Y |6010Z2Z 2 39| K=~ T1>?y 620322 1
10| AETL—L4L A |MRV (E—4%1) | 1 40 | AEAMFRILE  |M10 X 35 6
11| A&&7L—LB  |MRV (¥v) 1 41 | 1354¥Y-TIV-byH7h | ¢ 36 X 202 1
12| 7L—LYv7hk ¢ 36 X 558 3 42| ¥ —JL—h 32X 70X6 1
13| AANRMFAILE |M12 X 30 6 43 | RAKRILH M10 X 20 2
14| N2EE 12 6 44 | N2 FER 10 2
15| FES 12 6 45| 13514%Y-770-h |EL-MRV 1
16| 7Ry FAL b EL 1 46| T371Y%>—7 |3DH 1
17 | A1 —=Ib TC325028015 | 1 47 | K=~ T1) %5 |6306UUC 1
18 |1 ¥v (EiEsh) |2.5Mx 17T 1 48| Ay TG H72 1
19| R—IART7Y> 5 | 620527 1 49| 12544 Y-7E> |3DH ¢ 30 X 63| 1
20 | FES wi1/2 1 50| ¥—7L—h 32X 70X6 1
21 | EBRABFYN  [WI/2X20/1>F | 1 51 | RAKRILK M10 X 15 2
22| g ¢ 3%x25 1 52| INxRES 10 2
23|2,3 ¥+ 2K-B 44T/19T | 1 |1.0t 53 | HIEBAT I 9 b | MRV 2
23|2,3 ¥v 3T-B 44T/16T | 1 |1.5t 54| FA4RBLAISMT | ¢ 254X 65t—37| 4
24|45 X 3H 42T/16T 1 1.0t 55| AARMAFEILL  |MI0 X 60 4
24|45 Xy 3T-A 45T/16T | 1 |1.5t 56 | INRES 10 4
25| R—IAF71> Y | 620527 1 57 | #8754 v~ | MRV 2
26 | R—ILXT 1> |6007Z2Z 1 58| AANFMFARILE M8 X 30 4
2716,7 ¥ 3H 36T/12T 1 59| Nk ES 8 4
28| ¥¥ 4 —2X 1T 1 60| <"AS v b M8 4
29| AMNTST PT3/8 () 1 61| AANFARILE | M8 X 20 4
30| AAMNTZT PT1/8 (3R) 2 62| NREE 8 4




EEL2.0 ~ 2.8MRV

No. m A T % | BERUEE [No m A T & ¥ | WBERURE
1| 7L—%F—% |4.0kW-4P 1 32| Emay— 1
2 | RARMFRILE [M10 X 35 8 33| ma > —Ib 1
3 | NxER 10 8 34 | HEmO > — I 1
4 | R=n~x71>% |6011UUC 1 35| ¥¥ 45— H/N— |3T 1
5 | RANMRILE |[M6 X 12 2 36| FMIWLIXXAI|17.4222254 | 2
6 | NFEE 6 2 37 | +FERFMMNRT | M6 X 15 2
7 | 74V KT LW3T 1 38| R—IL~T> T 630522 1
8 | FMI—IL TC 25387 1 39| XbhyTYT H62 1
9 | R=AXTY>Y |6010Z2Z 2 40| K=~ T71)> % 620322 2
10| AETL—L4L A |MRV (E—4%1) | 1 41 | RANAMAILE [MI0 X 35 6
11| A&&x7L—LB  |MRV (¥v1) 1 42 | 1251FY-TIV-hy47h | ¢ 36 X 202 1
12| 7L—LYv7hk ¢ 36 X 558 3 43| x—7L—+h 32X 70X6 1
13| AANRMFAILE |M12 X 30 6 44 | RAKRILH M10 X 20 2
14| N2ES 12 6 45| N ES 10 2
15| FES 12 6 46| I1351%Y-77L-4 | EL-MRV 1
16| 7Ry FAL b EL 1 47 | Ta54%¥ > —7 |3DH 1
17 | A1 —=Ib TC325028015 | 1 48| K—~X71)> % |6306UUC 1
18 |1 ¥+ (EiE#h) |3T-BH2.5MX17T| 1 49| Xy TG H72 1
19| R—IART7Y> 5 | 620527 1 50| I354%¥Y—-7E> |3DH ¢ 30 X 63| 1
20| FES wi1/2 1 51| %—7L—+ 32X 70X6 1
21 | EBMABFYN  [WI/2X20/1>F | 1 52| RARI b M10 X 15 2
22| BlE ¢ 3X25 1 53| INRESE 10 2
23|2,3 ¥+¥ 2K-B 44T/19T | 1 |2.0t 54 | HIBEBFT I 9 b | MRV 2
23|2,3 ¥¥ 3T-B 44T/16T | 1 |2.8t 55| Fq XA RINMT | ¢ 254X 65t—37| 4
24|4,5 ¥v 3H 42T/16T 1 [2.0t 56| AARMAFEILE  |MI0 X 60 4
24|45 X 3T-A 45T/16T | 1 |2.8t 57| INXESE 10 4
25| R—IAF71> Y | 620527 1 58 | %l TS 4 v b | MRV 2
26 | R—ILXT 1> |6007Z2Z 1 59| AANRMARIE M8 X 30 4
27167 ¥ 3H 36T/12T 1 60| /NRES 8 4
28|6,7VE—hr¥Y |3H 36T/12T 1 61| "ASFvh M8 4
29| ¥vr—2X 3T 1 62| AANMTARILE |M8 X 20 4
30| AMINTSY PT3/8 () 1 63| NRESR 8 4
31| FANTSY PT1/8 (3R) 2




ECL1.0 ~ 1.5MRV

No. m F Tt 4% | BMERUMmEZE [No wm H T &% ¥ | WERUEE
1| FL—%E—% |2.0kW-4P 1 31| EHROY - 1
2 | RARMFKRILE [M10 X 35 8 32 | #ma s —Iu 1
3 | NRES 10 8 33 | HEmO s —Iu 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 34| ¥V —XHh/N— |1T 1
5 | RANRMRILE |[M6 X 12 2 35| FMIWNLAX&I 174222254 | 1
6 |NXES 6 2 36| +FAMMNERT | M6 X 15 2
7 | 74V KRS L LW3T 1 37| K—I~T7Y> 5 630527 1
8 | A — TC 25387 1 38| AbyTIY H62 1
9 | K—I~TYLT 601022 2 39| K—IL~T> T 620322 1
10| KfAT7L—L A |MRV (E—%M1) | 1 40| AARMHFILE  |MI0 X 35 6
11| A&tA7L—LB | MRV (1) 1 41 | 1374¥Y-TIV-bY+7h | ¢ 36 X 319 1
12| 7L=LY %7 b ¢ 36 X 558 3 42| %x—7L—+h 32X70X6 1
13| RARMKILE  |M12 X 30 6 43| RARI B M10 x 20 2
14 | NS 12 6 44 | NRES 10 2
15| FES 12 6 45| 1354%¥Y-77L-L4 | ECL-MRV 1
16| 72y FALK ECL 1 46| T35/ H¥>—7 |3DH 1
17| A= TC325028015 | 1 47 | K=~ T71)> % |6306UUC 1
18 |1 ¥V (EfEs) |2.5M x 17T 1 48| Ay T H72 1
19| K—I~RF7V > | 620522 1 49| 1354%Y-7¥> |3DH ¢ 30 X 63| 1
20| FES wi1/2 1 50| ¥—7L—*h 32X70X6 1
21 | EMABF YN [W1/2X20/1>F | 1 51 | RARIL K M10 X 15 2
22| gy ¢ 3x25 1 52| INRESE 10 2
23|2,3 ¥« 2K-B 44T/19T | 1 |1.0t 53| HIHBERE 7757y b | MRV 2
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |1.5t 54| AARMFILE  |MI10 X 20 4
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 1.0t 55| INZES 10 4
24|4,5 ¥v 3T-A 45T/16T | 1 |1.5t 56| HIHETZ4 v b | MRV 2
25| R—I~NT7YL Y 620527 1 57 | AARMAILE |M8 X 30 4
26| R—I~xT71)>9 600722 1 58 | NRER 8 4
27(6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1 59| R"AFv b M8 4
28| ¥v 4o —2 1T 1 60| AABIRMFAEILL |M8 X 20 4
29| AMINTSY PT3/8 () 1 61| NRESR 8 4
30| A1INTST PT1/8 ($8) 2




ECL2.0 ~ 2.8MRV

No. m H T | BMERUMmEE [No wm H T & | BERVHE
1| 7JL—%E—% |4.0kW-4P 1 31| F1NTST PT1/8( $R) 2
2 | ARANRFFARILE [M10 X 35 8 32 |FHE0> - 1
3 | NRES 10 8 33 | #mA s —Iu 1
4 | K—~TFY> 5 |6011UUC 1 34 | HEmOs - 1
5 | RARMKILS |M6 X 12 2 35| ¥¥ 44 —2H/N— | 3T 1
6 | /NREER 6 2 36| AMIVLAARI (174222254 | 2
7 | 74V KRS LW3T 1 37| +FEAMMNERT | M6 X 15 2
8 | A — TC 25387 1 38| K—IL~TF7> 4 630522 1
9 | K—I~TYLT 601022 2 39| Ay T H62 1
10| K7L —L A |MRV (E—%1) | 1 40| K=~ TV > 620322 2
11| KET7L—LB  |MRV (Xvl) 1 41 | RARMFAILE  [M10 X 35 6
12| 7L=LY+Th ¢ 36 X 558 3 42| 1274 7L —L# | ¢ 36 X 319 1
13| RARMKILLE  |M12 X 30 6 43| x—7L—+h 32X70X6 1
14| NZES 12 6 44| RARILB M10 X 20 2
15| FES 12 6 45| N ES 10 2
16| 7Ry FAZb ECL 1 46| 1354¥Y-77L-L4 | ECL-MRV 1
17| A= TC325028015 | 1 47 | Ta54% 2 —7 |3DH 1
18 |1 ¥+ (EfEdh) |3T-BH25M x 17T | 1 48| K—I~TV > 5 |6306UUC 1
19| K—I~RF7> 5 | 620522 1 49| by TYLY H72 1
20| FES w1/2 1 50| I351%Y—7E> | 3DH ¢ 30 X 63| 1
21 | EMABF YN [W1/2X20/12F | 1 51| %—7L—+ 32X70X6 1
22| gl ¢ 3x25 1 52| RARI b M10 X 15 2
232,3 ¥V 2K-B 44T/19T | 1 |2.0t 53| INRESE 10 2
23|2,3 ¥+¥ 3T-B 44T/16T | 1 |2.8t 54 | HIHEBRMA 754k | MRV 2
24|4,5 ¥¥ 3H 42T/16T 1 [2.0t 55| RARMFEILE  |MI0 X 20 4
24|4,5 ¥v 3T-A 45T/16T | 1 |2.8t 56| /INXES 10 4
25| K—IL~NT7UL T 620522 1 57 | HIH8&T >4 v b | MRV 2
26| K—I~NT7Y> 5 600722 1 58| AARMFILE |M8 X 30 4
27 (6,7 ¥+¥ 3H 36T/12T 1 59| INXES 8 4
28(6,7 VE— ¥+ |3H 36T/12T 1 60| "AFv b M8 4
29| ¥v4—2 3T 1 61 | AERMHRILE | M8 X 20 4
30| AMNTST PT3/8 (%) 1 62| NRESR 8 4




F1TEE EY-MRV 400 18

No. & & Tt 1% # BERUHEE
1 | KA H— M27 X 600 2
2 | FAREADT— ¢ 27.5%x 125 4
3 |EE ¢ 28 X ¢ 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KAFYH M27 4
6 | ¥R MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 &% 4
8 | Hr1rO—-JE> ¢ 12 X 40 4
9 |1 rkO—-57L—A4A MRV 4
10| RAKRILE M8 X 35 8
11| NREE 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7T Tk MRV 4
141Ny 77 ¢ 35 4
15| VI XfFF v b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | NREEE 10 8
18| LIV IEXffF v b M12 4
19| N2ES 12 4
20| 7L — Atk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥kim) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| Ay TYY H72 4
24| Ay TYL Y S35 4
25| 7L —E ¢ 110 (k@) 2
4

26| TAARRANT—

® 29 X ¢ 57 X 82.5




HITHE EY-MRHV 400 1&

No. & & Tt 1% # BERUHEE
1 | KA H— M27 X 600 2
2 | FAREADT— ¢ 27.5%x 125 4
3 |EE ¢ 28 X ¢ 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KAFYH M27 4
6 | ¥R MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 &% 4
8 | Hr1rO—-JE> ¢ 12 X 40 4
9 |1 rkO—-57L—A4A MRV 4
10| RAKRILE M8 X 35 8
11| NREE 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7T Tk MRV 4
141Ny 77 ¢ 35 4
15| VI XfFF v b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | NREEE 10 8
18| LIV IEXffF v b M12 4
19| N2ES 12 4
20| 7L — Atk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥kim) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| Ay TYY H72 4
24| Ay TYL Y S35 4
25| 7L —E ¢ 110 (k@) 2
2

26| TAARRANT—

¢ 29 X ¢ 57 X 20




F1TEE EY-MRV 500 g

No. & & Tt 1% # BERUHEE
1 | KA H— M27 X 700 2
2 | FAREADT— ¢ 27.5%x 125 4
3 |EE ¢ 28 X ¢ 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KAFYH M27 4
6 | ¥R MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 &% 4
8 | Hr1rO—-JE> ¢ 12 X 40 4
9 |1 rkO—-57L—A4A MRV 4
10| RAKRILE M8 X 35 8
11| NREE 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7T Tk MRV 4
141Ny 77 ¢ 35 4
15| VI XfFF v b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | NREEE 10 8
18| LIV IEXffF v b M12 4
19| N2ES 12 4
20| 7L — Atk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥kim) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| Ay TYY H72 4
24| Ay TYL Y S35 4
25| 7L —E ¢ 110 (k@) 2
4

26| TAARRANT—

® 29 X¢ 57 X 132.5




HITHEE EY-MRHV 500 1&

26| TAARRANT—

¢ 29 X ¢ 57 X 70

No. & & Tt 1% # BERUHEE
1 | KA H— M27 X 700 2
2 | FAREADT— ¢ 27.5%x 125 4
3 |EE ¢ 28 X ¢ 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KAFYH M27 4
6 | ¥R MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 &% 4
8 | Hr1rO—-JE> ¢ 12 X 40 4
9 |1 rkO—-57L—A4A MRV 4
10| RAKRILE M8 X 35 8
11| NREE 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7T Tk MRV 4
141Ny 77 ¢ 35 4
15| VI XfFF v b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | NREEE 10 8
18| LIV IEXffF v b M12 4
19| N2ES 12 4
20| 7L — Atk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥kim) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| Ay TYY H72 4
24| Ay TYL Y S35 4
25| 7L —E ¢ 110 (k@) 2
2
2

27| F1252HT—

¢ 28 X ¢ 60 X 50




1T E EE-MRV

No. &8 Tt 1% # BERUHEE
1 | RAXRNH— M27 X 360 2
2 | FARELANT— ¢ 275 % 125 12
3 |EE ¢ 28 X¢p 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KRAFYH M27 4
6 | 7L — Mtk MRV-E 1
7 |1 rO-> ¢ 38 % 4
8 | Hr1rO—-E> ¢ 12 X 40 4
9 |H1KkO—-57L—L MRV 4
10 | RARI b M8 X 35 8
11| NRES 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7TZ47 9k MRV 4
14| /Ny 77 ¢ 35 4
15| I3 IEXfFFw b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | N ER 10 8
18| LIV IEXfFF v b M12 4
19| NER 12 4
20 | ¥tk MRV-E 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥km) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| X by Ty H72 4
24| kT S35 4
25| 7L — iR ¢ 110 (Bk@E) 2




1178 E EE-MRHV

No. &8 Tt 1% # BERUHEE
1 | RAXRNH— M27 X 360 2
2 | FARELANT— ¢ 275 % 125 12
3 |EE ¢ 28 X¢p 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KRAFYH M27 4
6 | 7L — Mtk MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 % 4
8 | Hr1rO—-E> ¢ 12 X 40 4
9 |H1KkO—-57L—L MRV 4
10 | RARI b M8 X 35 8
11| NRES 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7TZ47 9k MRV 4
14| /Ny 77 ¢ 35 4
15| I3 IEXfFFw b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | N ER 10 8
18| LIV IEXfFF v b M12 4
19| NER 12 4
20 | ¥tk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥km) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| X by Ty H72 4
24| kT S35 4
25| 7L — iR ¢ 110 (Bk@E) 2




#1788 EEL-MRV

No. & Tt 1% # BERUHEE
1 | KA H— M27 X 360 2
2 | FAREADT— ¢ 27.5%x 125 8
3 |EE ¢ 28 X ¢ 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KAFYH M27 4
6 | ¥R MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 &% 4
8 | Hr1rO—-JE> ¢ 12 X 40 4
9 |1 rkO—-57L—A4A MRV 4
10| RAKRILE M8 X 35 8
11| NREE 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7T Tk MRV 4
141Ny 77 ¢ 35 4
15| VI XfFF v b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | NREEE 10 8
18| LIV IEXffF v b M12 4
19| N2ES 12 4
20| 7L — Atk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥kim) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| Ay TYY H72 4
24| Ay TYL Y S35 4
25| 7L —E ¢ 110 (k@) 2




F1TEE ECL-MRV 400 g

No. & & Tt 1% # BERUHEE
1 | KA H— M27 X 600 2
2 | FAREADT— ¢ 27.5%x 125 4
3 |EE ¢ 28 X ¢ 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KAFYH M27 4
6 | ¥R MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 &% 4
8 | Hr1rO—-JE> ¢ 12 X 40 4
9 |1 rkO—-57L—A4A MRV 4
10| RAKRILE M8 X 35 8
11| NREE 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7T Tk MRV 4
141Ny 77 ¢ 35 4
15| VI XfFF v b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | NREEE 10 8
18| LIV IEXffF v b M12 4
19| N2ES 12 4
20| 7L — Atk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥kim) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| Ay TYY H72 4
24| Ay TYL Y S35 4
25| 7L —E ¢ 110 (k@) 2
4

26| TAARRANT—

® 29 X ¢ 57 X 82.5




F1TEE ECL-MRV 500 g

No. & & Tt 1% # BERUHEE
1 | KA H— M27 X 700 2
2 | FAREADT— ¢ 27.5%x 125 4
3 |EE ¢ 28 X ¢ 58 X 3.2 4
4 | NRER 27 4
5 |KAFYH M27 4
6 | ¥R MRV-EY 1
7 |1 rO-> ¢ 38 &% 4
8 | Hr1rO—-JE> ¢ 12 X 40 4
9 |1 rkO—-57L—A4A MRV 4
10| RAKRILE M8 X 35 8
11| NREE 8 8
12| IV IEAfFF o b M8 8
13| Ny T7T Tk MRV 4
141Ny 77 ¢ 35 4
15| VI XfFF v b M12 4
16 | RARMFRIVE M10 X 25 8
17 | NREEE 10 8
18| LIV IEXffF v b M12 4
19| N2ES 12 4
20| 7L — Atk MRV-EY 1
21 | ¥V EEG ¢ 110 3M x 52T (¥kim) 2
22 | K—IRT YLy 6207UC 8
23| Ay TYY H72 4
24| Ay TYL Y S35 4
25| 7L —E ¢ 110 (k@) 2
4

26| TAARRANT—

® 29 X¢ 57 X 132.5




Ty JAyY t

No. b4 R &% No. Z 5 8%
1 =7 1 12 77—B 2
2 RN TYL Y 2 13 by TYYT 2
3 AN 1 14 VA AN 1
4 J1Y5LIEXEE 1 15 HT7—A 2
5 TAYHLIE XN 1 16 S—ThHIN— 2
6 oz 1 17 JOvy oL —L4 2
7 IV IE A F v b 1 18 FE% 2
8 ;v b 1 19 INXEE 2
9 2T TEY 1 20  AKILb 2
10 AZANNTYL T 1 21 MBS —IL 1
11 KS=A> 1 22 JQ4vo—7 1




Jvyo7JAvy L t

No. % 5 &% No. Z v %5
1 =7 2 15 EE& 2
2 AR=ATYLY 2 16 INRES 2
3 XbyTULy 2 17 RIL K 2
4 AN 1 18 ¥ —IL 1
5 TJ4Y4LiEXxEE 1 19 IaSA4H¥—TTL—L4 1
6 TAYHLIEXINX 1 20 F)—X=yTI 2
7 HhxY 1 21 IS4 —7 1
8 ZILIEAFFFY K 1 272 IS4 —-JE> 1
9 EffFvu b 1 23 JY—2=y T 1

10 ZE> 1 24 *—JL—h 1

11 XZXMXTYLT 1 25 INREE 2

12 [Nt g2 1 26 HRIL b 2

13 H7— 4 27 JA4va—7 1

14 S—TJhHIN— 4




7. BRER

(1) €4 >/83—% (FR-E700-22) OFEHK by T1EHRE Z DR
AMD [NHFA > N—42Kk4 X NBEEBEE A LHA > /N\— % FR-
E700-22 {1#:#R] [5. EhH M) v TIEHRE ZDIK] #SBLTT L,




(2) Ec#x

NHEY - NHECL____ MRV (#®$0114%)

30200V 50 “60Hz
220V 60Hz

E RQSOT{)
I D@ ® ©® ® ® @®
: ‘ R A D A D R A
“E 2
b R
v%ﬁnymc —_ e
" 68 6A 4 3 5 4 7 8 15A 10A 1A
R2|s2|12
l l HATYIVEOE F__ 1
1 1
— | nlRBH ol Ol !_Hu | [ 14
>< | T | | | _
e b b byl s
PX1112: 1T @ZERhIE A O]
S |X‘ olxz é
v
169 10
777 7 77§
2
Pt T+ P R’ROR é + i g T I g T R 11
A & Ok T & = & A it

XFEDIBE IRES14-67,14-68MIEVRHNBRENTVET,

]
ol™ o am—

DC24V
DC24V
) | NV CO S A—5Tm
STFI .
1512 HAbIL S ol
B2 Bl Pr3o EAEMEERIR 0
152 Ls1 Pr70 | WREETL—HERE 0
Ls1 - ST-Cl Hat:FR—D7MO-MEK—56
152 151 Ls1 CcI-B1
52 s-Q
<2 a 152 CCoB2
x L1 T -
sk
M3 | ] RBH 821
' i
& & iE & 75 b B8 E E & B £
E & > E & & |5 b
7 %= _ BT 5 C ” _ 5 -
Ib ] LS & | lr = % B i i pid = E
g A E

* 7 Pas 5




NHEE - NHEEL____ MRV (#$0114§)

30200V 50 “60Hz
220V 60Hz
RigSlyT1

[ PO ©® 6 @0
' -

W PXI1,12: BT ERISLLR
M1 T
% Lt
9
R3 R1 R2 X3 X1 X2
2
£ £ E 71 17
a8 a8
® ok b 2 =R ]
HPEDBE ARES14-67,14-68-ITEVIRNER TN TOET,
O
ol™ Ioam—
DC24v
DC24Vv
) | NVCDIFA—SEE
i SAhIY CEES =
B2 Bl Pr30 | EAHEEER 0
152 Ls1 Pr70 | WHEETL—FEEE o
LS sToCl A FR-D7M0-MEK-56
152 L1 151 cCi-B1
Ls2  ST-C2
2 a LS2  CC—-B2
24 FLAH
SK
Mc3 | ] RBH [l
15
& B E & 75 ped B E iE 1& E 2
£ i >k 5 & o 2
7 %= _ BT 15 C _ 5§ £
L ] i b | L = £ ® & & = 5 #
p A
7




NHEY - NHECL____ MRVZ3 (Zigt#k: 7L Fs 3> M)

36200V 50, 60Hz
Hz

220V 60H
E R% \SORT0
I .
~E 2
olMC
pred 1
OH
R2|s2 |12
68
DI % TE
rz-ﬁa_/rsmﬁ _ |___._|
PBRH 14 H 14 H
L | | 1
‘ | |]PX |]PX ! | !
| 1 12 | | |
| PR P Pir | ! | 1
I NVH . 67 68 . 68 |
— JE— g 1?-
P
PXI112: HFHRIILA & H S o
pic -S4 |X1 |X2 H ?0 Eé E”
N : I
H H H H
H i i i
i vy .
60 H 10 6 "
H
I G?GID ] Gi) QF ] | ]
M H
H 2
H
% o 2 - 2
b £ E E I T 17 1T 7 B 17
[ [ 8
A ® E F b3 R OA mOA it ®
EDFE. RES14-67,14-680ITE ) MOBERENTUVET,
1 1
O
ol™ Ioam—
DC24v
DC24Vv
) | NVCDIFA—SEE
STy st n & el
52 81 Pr3o | EEmIEER 0
152 Ls1 Pr70 | WHEETL—FEEE o
st sT=C1 A FR-D7M0-MEK-56
152 L1 151 cCi-B1
Ls2  ST-C2
2 a Ls2  CC-B2
24 FLAH
SK
Mc3 | ] RBH [l
5]
2 2
& B E & 75 ped B E iE 1& z =B
E i > E [ & |5 b
7 %= _ BT 15 C _ 5 -
L & i b | L = £ B & & = 5 #
l ) N B
+ 7 é * BJ




30200V 50 “60Hz

NHEE - NHEEL____ MRVZ3 (Z#gt#: 7L F«1«22> M)

20V 60Hz
IEmsn
=g |_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_“—"_|
4P i
1
|
=
| [E L& { § 5 Ll
Ll b e S (PR PR P PR P S
. 1
>3 L4 o _ s s _Lima _e s _ Josa j8a  Qosa Mo Moo
R Pl P N 2 4 3 5 1 7 8 15 10 n 9 Ig
| NVH | e — I
[ L ook b
1
| 1
i |
| 7 esJ
ulvjw N N
M
|X| |xz
% L
o Y
%) G[D ﬁ) ) I ﬁ) }
£ + E 17 17 T 17 17
B ] &
&k T & ® [ & =] 4 ®

HEDBERES14-67,14-68HICEVRNERENTVET,

|
|
| 67 hss

A 7Y

-

14

|]P)<
12

L.

PX11,12: B TEZRRALE A
B Y

R

DC24V
DC24V
) | NV CO S A—5Tm
STFI .
1512 HAbIL S ol
B2 Bl Pr3o EAEMEERIR 0
152 Ls1 Pr70 | WREETL—HERE 0
Ls1 - ST-Cl Hat:FR—D7MO-MEK—56
152 151 Ls1 CcI-B1
52 s-Q
<2 a 152 CCoB2
x L1 T -
sk
M3 | ] RBH 821
' i
& & iE & 75 b B8 E E & B £
E & > E & & |5 b
7 %= _ BT 5 C ” _ 5 -
Ib ] LS & | lr = % B i i pid = E
g A E

* 7 Pas 5










KA 2 MCERERD B128 22 b 6 FTHIKA AR CEY) 24 QUi 2347
(& H R CIRIER T > T B O MEE) 2 B 5 556

L2 EFDELRE

BRALE R - HARFT NG LTS 2 a0,

g B L 5
H oL X E
TR e €
JE B8 5 €
B R T 5
A HOE
- N
Hoat X
LRI )
IR N
J€ B = 3
A b S AT
BEAZD T
ki B S
A
{5 I = 5 pr
O E €T
KX R X JE
L
fa ol 32 s
ISR )
M E S
Ju N X8
u N T
) 3 5

il

IS/T

M4 A+ hat=41

Atb 1Y IARRAELT#ERZHI258—4 (T720—0841)

ik (084) 951-22113F (%) FAX951-3005

T061—3271
T989—2324
T321-0924
T374—0113
T374—0113
T331-0802
T260—0007
T108—0023
T232—0004
T950—0923
T930—0017
T425—-0091
T421-0213
T451—-0064
T485—0802
T381—0037
T520—2134
T550—0015
T670—0943
T720—0841
T736—0081
T763—0071
T841—-0074
T841-0074
T720—0841
T720—0836

dEdmE /N RTskk4 TH186-8
I L PR PRI e R e FH 42720
PR BFH e i T 51 T H25%12
TG L B R R I SR P2 T H40 712
TR L SRR T SR 872 T H40 %12
B RExO 2 EH AL X AR 15182
TIEETFER PR XAEL TH11 %35
W HEXZH3TH6ERT 5
AR R i X AT 2 T H3 07 3t
P E R b Y X o114 —4—32
ELELE L R s T2 TH6 %27 5
i L ey TR U4 TH127/ 135
At Bt B MR Al Ak 2038 —5
IR AR T X 44 752—1—-28—1
TR NIRRT 15570—80
REREHEANLTHIS-6 Vo7 /ARAIN1015%
R L RETH AN S TH16% 135
RIRIFERBRHVE X i1 TH12% 105
T R T 24905 % 8
IAEEAE AR Z T 2584
F%er”%fﬁ ZIXARES TH30H 135
AR AN 78 5 1785—5
ﬁz/ e M 1412—3
LEMHEIN1412—3
Lig i@t 2 4kn 258 —4
LT IR 7 BRI H7—1

==
1

e

B 0133-75-6040
B 0223-34-6630
B 028-678-6408
B 0276-80-4250
B 0276-80-4260
B 048-664-6124
B 043-224-1422
B 03-3455-0731
B 045-241-1111
B 025-286-8600
B 076-432-5012
B 054-627-4255
B 054-664-3270
B 052-559-9551
B 0568-47-5017
B 026-239-7711
B 077-545-3440
& 06-6534-1301
B 079-282-0441
B 084-951-2212
B 082-822-3673
@ 0877-22-9196
B 0942-81-5566
B 0942-81-5578
B 084-951-3888
B 084-951-2800

Z L WIEA
F. BEAIED 2 WD O

F 7=

FAX0133-75-6041
FAX0223-34-6631
FAX028-678-6409
FAX0276-80-4252
FAX0276-80-4261
FAX048-665-7175
FAX043-224-1454
FAX03-3455-0739
FAX045-242-9450
FAX025-286-7066
FAX076-432-5030
FAX054-627-4775
FAX054-664-3271
FAX052-559-9554
FAX0568-47-5018
FAX026-239-7712
FAX077-545-3534
FAX06-6534-1305
FAX079-282-0442
FAX084-951-0471
FAX082-822-8666
FAX0877-22-9197
FAX0942-81-5569
FAX0942-81-5579
FAX084-951-3898
FAX084-951-2801

Al

JU

“R#E S E25 (hHI64-1H)



